Bceepoccuiickasi 0IMMIINAAA IIKOJIbHUKOB 110 JKOHOMHKE
2017/2018 y4eOHbIi TO]
I koabHBI 3Tan
Kiaroun
5-6 kaacce

Bpems BoinosiHenusi: 150 MmunyTt
MaxkcumanbHoe KoJn4ecTBo 0asuioB: 105

TecTnl - 35 0a/110B
Jda-Her - 5 6a/u10B
12 22 32 4151

Onun BepHblii - 20 6a/10B
11 2131455564 75 8.39.2 10.1

Heckoibko BepHbIX - 10 6a/10B
1.12 213 3.123 4.235 5.1245

Pemienue 3aga4 — 70 6aj1108

3agava 1 (10 6am10B).
1.Yto0bI kynuTh 8 map HOCKOB HyxHO 480 pyoureii (8 map x 60 pyo = 480 py0).
2. 15151 TOTO, YTOOBI Y3HATh, CKOJBKO YUEOHHKOB HYXHO NPOJaTh, 4TOO KYIMUThH 8 ap HOCKOB —
480 py6 : 120 py6 = 4 yueOHuUKA.

OTBeT: yTOOBI KyNUTH § Map HOCKOB HY>KHO MPOAAaTh 4 yueOHHUKaA [0 MaTeMaTHKe.

3agava 2 (20 6as10B).
Haxoxnm onToByro nieHy koH(peET:
1.(40 p. X 15%) / 100% = 6 py0. — Ha 6 pyO. onTOBas IIeHa HUXKE PO3HUYHOM
2.40 py6 — 6 py0 = 34 py0 — onrToBas 1eHa
3.5 kr X 40 py6 = 200 py6 crosiT KOH(ETHI IO POZHUIHOH IIeHE
4.5 xr x 34 py6 = 170 py0 cTOST KOH(ETHI 10 ONTOBOM IIEHE
5.200 — 170 = 30 py6

OTBeT: pH MOKyTKe KOH(PET 0NTOM C3KOHOMUT 30 pyOieit.
3apaua 3 (10 6a10B).

1.C mByx nepeBbeB MOTyduThes 16 moneHses (8*2=16).
2.J1i1s1 TOTO, YTOOBI Y3HATD, Ha CKOJIBKO IHEH XBaTuTh 16 monenbeB — 16: (2*2) = 4

OTBeT: MOJICHBEB C JABYX JCPEBHEB XBATHUT Ha 4 JTHSI.

3anaua 4 (15 6as10B).
1.Haiinem 3apruiaty Texauka — 6:2= 3pyo0.
2.Haiinem 3apruiaTy TeXHUKa U TU3aiiHepoB - 2*%6 +3= 15 py0.
3.Haiinem 3apmnary yetbipex nHxeHepoB - 45 — 15 = 30 py0.
4.Haiinem 3apruiaty onHoro umxenepa - 30 : 4 = 7,5 pyO.
OtBer: 7,5 py0ieit 3apIuiaTa OZHOTO HHXXEHEPA.

3apaua 5 (15 6ans0B).
[IpuOsLIb = BBIpYYKa MHHYC 3aTpaThl BrIpyuka= NpHOBLIb IUTIOC 3aTPaThI
1. Haiiném BeIpyuKy dupmel Aabda 5+ 15=20

2. Haiiném BeIpyuKky ¢pupmsel bera 10 + 20 =20

3. Cootnecém 3:2=1,5

Ortser: B 1,5 pa3a Gounbire



